



Почему у одного человека волосы ложатся кудрями а у другого гладкими волнами? Как это появляется и передается? И вообще откуда это берется – трихология изучала этот вопрос и теперь мы можем точно ответить на этот вопрос.

Это все зависит от того, какой формы сам волос. И тут мы говорим о поперечном сечении, которое может быть круглым и овальным, а может быть и очень плоским. Если волос явно круглый в сечении, то он будет очень жестким. Волосы такой формы виться не будут и завиваться будут проблемно – ровные и плотные, они обычно черного или темно-каштанового цвета, и редко-редко обладают рыжеватыми оттенками. Такие формы волос свойственны в основном жителям таких регионов, как Азия. Изредка трихологи обнаруживали их у жителей Ближнего Востока.

А вот если поперечное сечение имеет форму овальную или даже форму эллипса, они приближаются к формированию кудрей.

Чем более они плоские, тем более активно начинают виться. В чем конкретно проявляется та причина, по которой вьются именно такие волосы, мы представления не имеем, но точно можем сказать, что совсем плоские отсутствуют у представителей негроидной расы. Там также самые жесткие кудри, которые обычно ничем не распрямишь. Кроме того, они особенно мелкие. Волосы, что обладают плоским сечением, обычно достаточно жесткие, и они формируют кудри, с которыми вообще сложно справиться.

Почему вьются волосы? - Сам себе трихолог

Автор: Administrator

21.04.2013 18:19 - Обновлено 12.05.2013 18:21

У представителей европеоидного населения мира наличествует сечение овальное, причем достаточно мягкое. Преимущественно волосы, что имеют такую вот форму, относятся к светлым цветам. Это русые, причем всех оттенков, рыжие, и даже белокурые. Темные вьющиеся волосы, от природы у европейцев встречаются крайне редко. Есть и те типы волос, которые вьются только в детском возрасте, а со временем вообще перестают формировать кудри. Или просто вьются, но не особенно интенсивно.

Такое свойство волос часто передается по наследству, но это не значит что обязательно. Ген этот доминирующий, но тут все зависит еще и от цвета волос и от совпадения генов – так что если у матери волосы кучерявые, это совсем не значит, что такими же они будут и у ребенка.

От воздействия процедур, как на сами волосы так на весь организм волосы могут поменять форму. Но стремиться к этому не стоит, потому что они потеряют еще и весь свой привлекательный вид.